

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08.00.1634 / 13.05.14

Да се състави

13.05.14г.

До г-н Костантин Луков
Председател на Общински съвет
Гр. Бургас

О Т Ч Е Т

От Тодор Ненов, председател на постоянната комисия по международно сътрудничество, оперативни програми и неправителствени организации, относно дейността на комисията за периода ноември 2013 г. – април 2014 г.

Уважаеми г-н Луков,

През отчетния период комисията проведе 6 редовни и 3 допълнителни заседания, на които съответно бяха разгледани 49 докладни записки и 5 входящи писма. С особено внимание бяха разгледани и обсъдени докладните записки, отнасящи се до кандидатстването с проекти по различни програми за отпускане на безвъзмездна финансова помощ, както и докладните записки, отнасящи се до изпълнението на вече стартирали подобни проекти.

По всички докладни записки и входящи писма бяха проведени дискусии, които протичаха в нормална атмосфера на диалог и желание за сътрудничество между членовете на комисията и присъстващите на заседанията й представители на общинската администрация, представители на различни НПО и граждански организации и др.

Основни вносители на докладни записки през този период бяха г-н Димитър Николов – кмет на община Бургас, г-жа Йорданка Ананиева, г-жа Атанаска Николова и г-н Лорис Мануелян – зам.-кметове на община Бургас по съответни ресори, групите съветници от ПП ГЕРБ, НФСБ и БСП.

През отчетния период бе продължена вече установената през този мандат на Общинския съвет практика, която дава възможност на членовете на комисията да се запознават по време на заседания с ръководителите на СНЦ, получаващи финансиране от бюджета на община Бургас и изпълняващи проекти по различни програми, в които общината се явява партньорска организация.

Решенията на комисията по тези докладни записки, по които тя се явява водеща, са приети почти изцяло от Общинския съвет по време на съответните сесии.

Комисията ще продължи и за в бъдеще да работи ефективно в полза на жителите на община Бургас.

С уважение:..

/Тодор Ненов/